

Для немедленной публикации: 29.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

# ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫДЕЛИЛА ПОЧТИ 23 МИЛЛИОНА ДОЛЛАРОВ В ВИДЕ ГРАНТОВ 76 МУНИЦИПАЛИТЕТАМ ДЛЯ СОДЕЙСТВИЯ РАЗУМНОМУ, УСТОЙЧИВОМУ И СПРАВЕДЛИВОМУ РОСТУ

Финансирование в рамках трех основных программ Департамента штата поможет сообществам восстановить прибрежные территории, реконструировать заброшенные промышленные объекты и создать экологически устойчивые районы

Более 50 процентов получивших гранты организаций обслуживают неблагополучные и недостаточно обслуживаемые сообщества

Финансирование этой программы было включено в XII раунд инициативы Региональных советов экономического развития. Полный перечень грантов REDC можно найти здесь

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что в рамках 12-го раунда Инициативы региональных советов экономического развития (Regional Economic Development Council Initiative) 76 населенным пунктам штата было выделено более 22 миллионов долларов в виде грантов, направленных на стимулирование разумного, устойчивого и справедливого роста местных сообществ. Финансирование в рамках трех основных программ Департамента штата поможет сообществам восстановить прибрежные территории, реконструировать заброшенные промышленные объекты и создать экологически устойчивые районы:

- 1. Программа восстановления локальных прибрежных территорий (Local Waterfront Revitalization Program, LWRP) 23 муниципалитетам выделено 16,4 млн долларов;
- 2. Программа вторичной застройки (Brownfield Opportunity Area Program) 19 муниципалитетам выделено 4,1 млн долларов;
- 3. Программа грантов на планирование и зонирование «Умный рост» (Smart Growth Community Planning and Zoning Program) 34 муниципалитетам выделено 2,4 млн долларов.

Из 76 получивших гранты муниципалитетов 58 % будут обслуживать неблагополучные и малообеспеченные районы.

«Мы продолжаем инвестировать в разумный, устойчивый и справедливый рост в муниципалитетах по всему штату, чтобы обеспечить жителям Нью-Йорка более экологически чистое и светлое будущее, — сказала губернатор Хокул. — Финансирование в рамках трех основных программ Департамента штата поможет сообществам восстановить прибрежные территории, реконструировать заброшенные промышленные объекты и создать экологически устойчивые районы — все это ключевые аспекты процветающего и динамичного сообщества. Мы с нетерпением ждем положительного влияния выделенного финансирования на эти сообщества и их жителей».

«Экономика нашего штата продолжает расти сильнее, чем когда-либо, и региональные советы экономического развития готовы помочь всеми имеющимися у них средствами, — сказал вице-губернатор Дельгадо (Delgado). — Эти разнообразные гранты обеспечат финансирование самых разных способствующих устойчивости проектов — от развития малоиспользуемых прибрежных территорий до очистки и застройки заброшенных участков. Такие проекты приносят дивиденды муниципалитетам, на благо которых они реализованы, а также гостям этих регионов».

Секретарь штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Стремление губернатора Хокул к устойчивому и обеспечивающему равные возможности развитию местных сообществ способствует экономическому возрождению во всем штате, делая Нью-Йорк самым лучшим штатом для семей всех возрастных групп, бизнеса и туристов, независимо от возраста, происхождения и доходов». Эти гранты будут способствовать прогрессу Нью-Йорка, давая возможность муниципалитетам планировать свое экономическое будущее посредством проектов, которые улучшают качество жизни жителей и туристов, одновременно стимулируя экономический рост для будущих поколений».

## Программа восстановления локальных прибрежных территорий (16,4 млн долларов)

В рамках Программы восстановления локальных прибрежных территорий (LWRP) местным администрациям выделяются гранты для разработки проекта прибрежных территорий с учетом мнения общественности и на основании ряда экологических политик, которые обеспечивают гармонию проектов с природными ресурсами и экосистемами прибрежных территорий.

Проекты, финансируемые в рамках Фонда охраны окружающей среды (Environmental Protection Fund, EPF)-LWRP, помогут местным сообществам расширить общественный доступ и защитить окружающую среду, а также стимулировать туризм и возможности экономического развития. Эти гранты покроют финансирование различных проектов планирования, проектирования и строительства, направленных на улучшение экономики, сообщества, окружающей

среды и рекреации, подтверждая приверженность губернатора Хокул улучшению как местной экономики, так и окружающей среды.

В текущем году 23 муниципалитетам было выделено в общей сложности 2,4 млн долларов, 15 из этих грантов (60 %) на общую сумму 12,3 млн долларов будут направлены в неблагополучные и недостаточно обслуживаемые сообщества. Со списком муниципалитетов, получивших гранты, можно ознакомиться здесь.

#### Программа вторичной застройки (4,1 млн долларов)

Программа вторичной застройки (ВЗ) обеспечивает трансформацию районов вторичной застройки (т. е. районов, где ощущается отрицательное воздействие реальных или воспринимаемых неблагоприятных условий окружающей среды) из пассивов в активы для местных администраций, что, в свою очередь, позволяет создать и поддерживать новые компании, рабочие места, жилье и общественную инфраструктуру.

В рамках программы выделяются гранты на проекты вторичной застройки, которые после завершения разработки передаются на утверждение (или включение в список) секретарю штата. Проекты по реализации, соответствующие назначенным планам ВЗ, получают приоритетное финансирование от штата, а также имеют право на дополнительный налоговый кредит на восстановление участков вторичной застройки в размере 5 %, управление которым осуществляет Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation). В рамках программы ВЗ также предоставляются гранты на проведение мероприятий по подготовке к застройке во включенных штатом в список районах ВЗ, в том числе экологических, жилищных и экономических исследований, анализа инфраструктуры, разработки маркетинговых стратегий, привлечения общественности и обновления планов зонирования и нормативных актов, а также проведения экологических оценок участков в рамках Фазы II. В настоящее время в штате имеется 67 зон ВЗ, 56 из которых (83 %) расположены в неблагополучных и недостаточно обслуживаемых сообществах.

В текущем году 19 муниципалитетам было выделено в общей сложности 4,1 млн долларов, 11 из этих грантов (58 %) на общую сумму 2,4 млн долларов будут направлены в неблагополучные и недостаточно обслуживаемые сообщества. Со списком муниципалитетов, получивших гранты, можно ознакомиться здесь.

## Программа грантов на планирование и зонирование «Умный рост» (2,4 млн долларов)

В рамках программы грантов на планирование и зонирование «Умный рост» местным сообществам выделяются гранты на разработку комплексных муниципальных планов и регламентов зонирования, а также целевых планов и программ зонирования таких территорий, как исторические и деловые центры городов, а также районов, ориентированных на транзитные потоки. Сообщества должны взять на себя обязательство использовать при планировании и зонировании принципы умного роста, включая:

- 1. Уличные ландшафты, удобные для пешеходов, велосипедистов и транспорта;
- 2. Компактный, многофункциональный дизайн общественных зон;
- 3. Оживленные центральные городские кварталы и другие муниципальные центры;
- 4. Многообразие вариантов жилья для людей разного достатка, возраста и возможностей;
- 5. Безопасные, доступные общественные пространства;
- 6. Достаточное количество парков и возможностей для отдыха на открытом воздухе; и
- 7. Экологически чистые здания и инфраструктура.

В текущем году 34 муниципалитетам было выделено в общей сложности 2,4 млн долларов, 18 из этих грантов (53 %) на общую сумму 612 000 млн долларов будут направлены в неблагополучные и недостаточно обслуживаемые сообщества. Со списком муниципалитетов, получивших гранты, можно ознакомиться здесь.

Все вышеперечисленные гранты финансируются из Фонда охраны окружающей среды (Environmental Protection Fund), который в принятом бюджете на 2023 финансовый год губернатор Хокул увеличила с 300 млн до 400 млн долларов. Департамент штата через Фонд охраны окружающей среды предоставляет на конкурсной основе гранты на условиях совместного финансирования удовлетворяющим критериям организациям на территории штата Нью-Йорк и его побережья или обозначенных внутренних водных путей для планирования, проектирования и строительства в рамках проектов экономического восстановления муниципалитетов и прибрежных территорий. Эти программы помогают сообществам вдохнуть новую жизнь в муниципальные активы таким образом, чтобы обеспечить успешное и устойчивое экономическое восстановление.

Финансирование этих программ было включено в XII раунд инициативы Региональных советов экономического развития с использованием ресурсов в рамках консолидированной заявки на финансирование (CFA) и отдельных программ. Процесс REDC создан для того, чтобы помочь региональным заинтересованным сторонам разработать стратегические планы и приоритеты финансирования, соответствующие местным экономическим потребностям. Региональные советы рассмотрели проекты этой программы и выставили оценки, которые отражают степень соответствия проекта целям и стратегиям региона. Заявители отправляли проекты через консолидированную заявку на финансирование (Consolidated Funding Application, CFA), которая представляет собой единую заявку на ресурсы штата и включает программы различных ведомств. Такая заявка создана для того, чтобы обеспечить ускоренный и оптимизированный доступ к объединенному пулу субсидий и налоговых кредитов, предлагаемых в рамках десятков существующих программ. Полный список получателей грантов в рамках 12 раунда инициативы REDC можно найти здесь.

#### О консолидированной заявке на финансирование (Consolidated Funding Application)

Консолидированная заявка на финансирование (Consolidated Funding Application) была создана, чтобы упростить и ускорить процесс подачи заявок на гранты. Процесс запроса средств с помощью Консолидированной заявки на финансирование (Consolidated Funding Application) вносит существенные изменения в процесс распределения ресурсов штата, поскольку снижает бюрократию и более эффективно удовлетворяет потребности в экономическом развитии на местах. Консолидированная заявка на финансирование (Consolidated Funding Application) представляет собой единую точку доступа к средствам, выделяемым на экономическое развитие: она избавляет соискателей от необходимости обивать пороги различных агентств и ведомств без какого-либо механизма координации. В настоящее время Консолидированная заявка на финансирование (Consolidated Funding Application) применяется в проектах экономического развития как вспомогательный механизм, который позволяет получить доступ к различным источникам финансирования от штата при помощи одной заявки, что делает процесс более быстрым, простым и эффективным. Дополнительную информацию о консолидированных заявках на финансирование см. здесь.

#### О Региональных советах экономического развития

Инициатива Региональных советов экономического развития — это ключевой компонент подхода властей штата к инвестициями и экономическому развитию. В 2011 году было учреждено 10 Региональных советов (Regional Councils), призванных разработать долгосрочные стратегические планы экономического роста для своих регионов. Советы представляют собой государственно-частные партнерства, состоящие из местных специалистов и заинтересованных представителей бизнеса, академических кругов, местных органов власти и негосударственных организаций. Региональные советы (Regional Councils) поновому определили пути инвестирования в создание рабочих мест и экономический рост в штате Нью-Йорк, взяв за основу подход «снизу вверх» и создав состязательный процесс, в рамках которого ведется конкурентная борьба за ресурсы штата. Узнайте больше на сайте regionalcouncils.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u> Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418